
Itho Daalderop
Montage Beugelset HRU ECO 300 - WPV 3G

Handleiding
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1. Leveringsomvang

1 Hoofdbeugel

2 Verlengstrip (1)

3 Schuimstrip 20x12, 1-zijdig zelfklevend

4 Slotbout DIN 603 ELVZ M5x20 (1)

5 Zeskantflensmoer met vertanding ELVZ M5 (1)

6 Slotbout DIN 603 ELVZ M8x16 (2)

7 Zeskantflensmoer met vertanding ELVZ M8 (2)

1) Alleen gebruiken bij montage van HRU ECO 200.

2) Alleen gebruiken bij montage van HRU ECO 300.

ä Let op!

Meld beschadigingen en/of ontbrekende onderdelen bij uw

verkooppunt.
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2. Pictogrammen

Handvast monteren

Op maat knippen

Monteren

Positie bepalen

Uitvoeren door 2 personen

kg
Waarschuwing zwaar tillen

Waterpas stellen
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3. Afmetingen

WPV 90-120-180 3G WPV 150-200-240-270 3G

I-WPV 150-200-240-270 3G

400

(1)(2)

5
0
 (

1
)

5
0
 (

1
)

5
0
 (

1
)

4
0
0
 (

3
)

5
0
 (

1
)

4
0
0
 (

3
)

5
0
 (

1
)

X
 (

4
)

X
 (

4
)

X
 (

4
)

5
0
0

500404

6
5
5

1
5
6
1
 (

1
8
0
L
)

8
9
5
 (

9
0
L
)

1
0
6
9
 (

1
2
0
L
)

1
0
2
2

5
0
 (

1
)

5
0
 (

1
)

5
0
 (

1
)

4
0
0
 (

3
)

5
0
 (

1
)

4
0
0
 (

3
)

400

(1)(2)

X
 (

4
)

X
 (

4
)

1
5
0
 (

1
)

X
 (

4
)

600404

6
5
5

X (4)

6
0
0

1
6
6
0
 (

2
7
0
L
)

1
2
1
0
 (

1
5
0
L
)

1
2
7
2
 (

2
0
0
L
)

1
5
1
0
 (

2
4
0
L
)

1
0
2
2

1) Minimaal benodigde vrije ruimte voor installatie en service.

2) Bij inbouw mag deze afmeting minimaal 50 mm zijn, waarbij het toestel altijd bereikbaar moet blijven voor service.

3) Minimaal benodigde vrije ruimte voor de wateraansluitingen. Bij voorkeur aansluiten aan één zijde.

4) Zie de handleiding van het product voor de minimaal benodigde vrije ruimte voor installatie en service.

ä Let op!

Muurmontage zonder ondersteuning niet geschikt voor het

monteren van de HRU.

ä Let op!

De plafondhoogte moet geschikt zijn voor de gewenste

opstelling.
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4. Montage configuratie
Alleen deze opstellingen van het voorraadvat zijn geschikt voor

bevestiging van de HRU.

VLOERMONTAGE voorraadvat STAPELMONTAGE voorraadvat

WPV 150-200-240-270 3G I-WPV 150-200-240-270 3G WPV 150-200-240-270 3G

Vloerframe WPV 3G WPU Omkasting 3G WPU Frame + Voorpaneel 3G

MUURMONTAGE voorraadvat

WPV 90-120-180 3G WPV 150-200-240-270 3G I-WPV 150-200-240-270 3G

Wandbeugel WPV 3G + Ondersteuning 

WPV 3G

Muurframe Staand WPV 3G Wandbeugel I‑WPV 3G + 

Ondersteuning I-WPV 3G
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5. Montage

Gevaar voor scherpe elementen

Draag snijvaste handschoenen wanneer kans 

bestaat op snijwonden door onderdelen met 

scherpe randen.

ä Let op!

Het voorraadvat moet op de gewenste locatie geïnstalleerd zijn,

voordat de HRU aan het voorraadvat wordt opgehangen.

Opmerking

De afbeeldingen in de volgende instructie kunnen afwijken van

uw voorraadvat en de gewenste montagehoogte van de HRU.

a) De volgende voorraadvaten moeten aan de bovenzijde

verankerd zijn, voordat de HRU wordt opgehangen.

- WPV 150-200-240-270 3G

- I-WPV 150-200-240-270 3G

Vloermontage / Stapelmontage Muurmontage

b) Bepaal de montagehoogte van de HRU volgens de benodigde

vrije ruimte aan de bovenzijde.

3A
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3C
3D 

3E
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c) De gewenste montagehoogte bepaalt de plaats van de

HRU Montagebeugel Boven op de Hoofdbeugel.
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d) Monteer de HRU Montagebeugel Boven en de twee

Verlengstrips handvast op de Hoofdbeugel.

De HRU Montagebeugel Boven moet nog kunnen schuiven.
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e) Monteer de HRU Montagebeugel Onder op de twee

Verlengstrips.

f) Knip de zelfklevende schuimstrip in drie stukken en plak deze

stukken op de achterzijde van de Hoofdbeugel aan de

onderzijde, en op de achterzijde van de

HRU Montagebeugel Onder.

g) Plaats de HRU rechtop en bepaal welke zijde tegen het

voorraadvat gemonteerd wordt.

Kantel de HRU licht naar voren en haak de

HRU Montagebeugel Onder in de daarvoor bestemde uitsparing

aan de onderzijde.

Schuif de HRU Montagebeugel Boven omhoog en duw de

Hoofdbeugel tegen de HRU aan.

h) Schuif de HRU Montagebeugel Boven omlaag, over de rand van

de HRU en schroef hem vast.
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i) Hang de HRU aan het voorraadvat.

kg

ä Let op!

Gebruik een tilhulp indien het tillen te zwaar is voor 2 personen.

j) Ga verder met de installatie volgens de
HRU installatiehandleiding.

7



01
-0

54
89

-0
02

  |
  I

D
 2

02
3-

03
-1

0-
08

21

Nederland

E info@ithodaalderop.nl

I www.ithodaalderop.nl

Consument

Raadpleeg uw installateur of serviceorganisatie.

I www.ithodaalderop.nl/dealerlocator

Professional | Technische helpdesk

T 088 427 57 70

E idsupport@ithodaalderop.nl

België

E info@ithodaalderop.be

I www.ithodaalderop.be

Consument / Professional

T 02 207 96 30

Alleen serviceaanvragen

E service@ithodaalderop.be
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